

最棒的团队

小记者：田英泽 编号：207116
项城市工业路小学三（7）班

由于今年受新冠肺炎病毒的影响，为了减少病毒的传播，今年的周口报业小记者团建活动一直未举行。盼星星，盼月亮，终于盼来了今年的周口报业小记者团建活动，这是我第一次参加周口报业小记者团建活动，心里格外激动。

7月19日上午8点，我按时到达活动地点，由于最近连续降雨，活动在室内举行，小记者们排起了整齐的队伍，等待着活动开始。

首先，教官带领小记者们玩了一个“前方战斗，后方支援”的游戏，教官给每队选出一名小队长，同学们把游戏需要的东西交给小队长，不一会儿，小队长面前堆满了五花八门的东西，有帽子、书包、发夹、鞋子、书杯……然后，看看哪队以最快的速度把自己的东西找回就获胜，虽然我们队没有获胜，但我们队都准确地找到了自己的物品。

接着，又玩了第二个游戏，叫“我们是最棒的团队”，教官说：玩这个游戏是要比赛的，哪个队输了，就要做50个俯卧撑，我们一共分为四个团队，我所在的团队以26秒的速度夺得了第二名，我们队的队员非常兴奋。

紧接着，第三个游戏开始了，教官让我们拉着绳子转360圈，我们队很快就转了360圈，赢得了第一名。虽然有点累，但我们很高兴。

周口报业小记者团建活动在欢乐的气氛中圆满结束，这个活动让我们体验到运动中的快乐，这个活动真好，至今让我久久难忘……

（辅导老师：田玉蕾）

“彩虹”老师

小记者：商镡允 编号：201998
周口李庄小学六（3）班

我们的语文老师刘老师就像天上的彩虹一样，是彩色的。

刘老师高兴时是粉色的，是那种温柔的粉。比如，有一次学校举行运动会，每班选一项活动参赛，刘老师信心满满地对我们说：“我们选跳绳吧，我相信大家一定能赢！”我们班的“大力士”们个个摩拳擦掌，爽快地答应了。操场上，热闹非凡，老师握着拳头大声为我们喊着“加油”。随着一声哨响，我们赢了！回到班，老师激动地说：“同学们真棒，今天的作业免了！”老师的话刚说完，我们班瞬间沸腾！我发现老师的脸儿红扑扑的，眼里闪着明亮的光。

刘老师生气时是红色的，是那种火焰的红。这不，班里的“拖沓大王”又忘带作业了，老师用犀利的眼神瞪着他说：“为什么作业又完不成？要么忘带，要么被妹妹撕，你编瞎话就不能有点儿创意吗？”我感觉老师头上快冒出了火，“拖沓大王”低着头大气都不敢出。

刘老师关心同学时是橙色的，温暖的橙色。每次上课前，老师都

会像扫描仪一样扫视全班，看看有没有同学生病，有没有同学迟到……

这就是我们的“彩虹”老师，你喜欢吗？

（辅导老师：刘圆圆）

我的老师

小记者：朱钰洋 编号：202096
周口七一路一小四（2）班

“春蚕到死丝方尽，蜡炬成灰泪始干。”老师就是这样默默无言，无私奉献的。

我的老师陈老师有着一头乌黑的头发，像黑色绸缎倾泻而下，一双炯炯有神的眼睛，高高的鼻子下有一张既温柔又会传播知识的嘴。

陈老师是一位“百变魔术师”，一会严厉，一会温柔。今天上午上课时，我的眼睛飘到了窗外树上，停着两只小鸟在叽叽喳喳地聊天，我很好奇它们在聊些什么，突然间，一个严厉的声音“朱钰洋批评一次。”我醒过神来，这是在上课，我怎么跑神了呢？陈老师千叮咛万嘱咐我们下课注意安全，放学不要在路上玩耍。

十年树木，百年树人，插柳之恩，终生难忘，我会铭记老师，铭记您那春风细雨般的谆谆教导。

（辅导老师：陈迎春）

老师的爱

小记者：苏子修 编号：202537
周口文昌小学四（3）班

我要感谢我的老师，因为我永远都忘不了崔老师对我的关爱和鼓励。

有一次，我在小测验中只考了79.5分，当我正在垂头丧气的时候，崔老师走到了我的身边，对我轻轻地说：“苏子修，我相信这次考试你只是有一点小失误，没关系，下次你一定可以考好，加油！”我的心里顿时暖洋洋的，好像有一个热水袋，里面有好多好多热水。后来我拼命学习，发愤图强。果然，功夫不负有心人，在接下来的考试中我从79.5分飞升到了97分。我乐得跳了起来。这时，崔老师又走了过来，轻轻地对我说：“胜不骄，败不馁，这一次你考好了，不要骄傲哦！”我对崔老师说：“嗯，只要老师您相信我，我每一次考试都能考好。”

从此以后，我只要一考试，就会想到崔老师说的那些话，这时我都会在心里默默地回一句：“崔老师，我特别感谢您！”

（辅导老师：崔艳丽）

我心中的好老师

小记者：付义稳 编号：201550
周口六一路小学四（4）班

老师是蜡烛，燃烧自己，照亮别人；老师是园丁，培育桃李，开遍天下；老师是润物无声的细雨，滋养着我们这些茁壮成长的幼苗

……当我们遇到困难、挫折时，老师会安慰、鼓励我们，这就是我心中的好老师。而我们的孟老师就是这样的老师。孟老师是我们的班主任。她风趣幽默，很爱笑，还有一颗童心，平时看见我们总是笑眯眯的。不过，当我们班里闹哄哄的时候，老师的“小火山”就会瞬间爆发，我们立刻就会乖乖坐好，老师也就立刻“暴雨转晴天”，冲我们露出她的招牌微笑，看的我们心里也高兴了。孟老师的课也很有趣。刚上小学时，我感觉语文学起来很枯燥。可自从孟老师教我，她娓娓动听的声音，详细生动地讲解深深地吸引了我，我喜欢上了语文。上课时，每次老师提问，同学们都争先恐后地举手，如果你答对了，孟老师就会点头说“好样的”；即使答错了，她也不生气，只会鼓励你再动脑筋想一想……孟老师就像我们的好朋友，教导我们学习，陪伴我们成长。我爱我的好老师！

（辅导老师：孟晓芳）

我的好老师

小记者：赵涵洋 编号：201957
周口李庄小学四（2）班

提起我们班的张老师，人人都会竖起大拇指。

就拿上一次来说吧！那天上完课。大家都说说笑笑地回家了。只有王超还皱着眉头在座位上坐着，张老师刚好来检查门窗是否关好。刚要回去，看见了王超。就走了过去。亲切地问：“王超，已经放学了。你快回家吧，你父母会着急的。”“我刚才上体育课时，不小心把衣服撕破了，我怕我妈会骂我。所以就自己在缝衣服。”一向调皮的王超，到底不是干针线活儿的料，一针长一针短的，简直没有比他缝得更差的了。张老师二话不说，接过王超手中的衣服，飞针引线地缝了起来。张老师真厉害，连针线活儿也做得那么棒。

是啊，有这么好的老师，谁会不感动？

（辅导老师：郭海燕）

少年爱国心

小记者 高傲松 编号：202188
周口七一路一小六（4）班

世界上有许多国家，每个人都有自己的祖国，我作为一个中国人，我深爱着我的祖国。

其实爱国很简单，作为一个中国公民，我有义务遵守中国的法律，而遵纪守法又何尝不是一种爱国的体现？不闯红灯，不破坏公物，也是爱国的体现。我是一名小学生，不违反纪律，好好学习，天天向上，也是爱国的体现。只要敬业，诚信，友善，我们也是一位爱国的公民。

马路上如果没有警察叔叔的存在，交通就会乱了套。工厂里没有了工人们，我们就没有日常用品。大街上没有了清洁工，我们生活的环境就不会这么美好。我们小学生是未来的栋梁，未来的新生力量，我们要像警察、工人和清洁工一样，尽自己的力量，把我们的祖国建设得更加美好。

爱国仅仅是一个词语吗？不是，我们每个人都在这片土地上生活、长大。我们每个人，都热爱着故乡，热爱着美丽的祖国母亲，古有文天祥、戚继光，近有林则徐、李大钊。或许我们不能像文天祥、戚继光一样的战场上浴血奋战，但我们可以从身边的小事做起，从一点一滴做起，做出自己应有的贡献，让我们国家变得更加美好。

“家为小国、国为大家。”我们的国家就是一个大家庭，大家庭里的所有人都是一家人，一家人就应该互帮互助，团结一心，热爱这个大家庭，体现自己爱国往往只是身边的一些小事，把自己的本职工作做好，这就是爱国。

（辅导老师：高冲）

